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މަޢުލޫމތާު  ފރަތާގުެވޯޓު ލުމގުެ ޙއަޤްު ލބިފިއަިވާ   

 :(އައިޑީ ކޑާުގައި ވާގތޮށަް)ފުރހިަމަ ނނަް  .1 ޖނިްސް:  .2

  :(އައޑިީ ކާޑުގައި ވާގތޮށަް)ދާއިމީ އޑެްރެސް  .3
 މހިާރު ދިރިއޅުޭ އެޑްރސެް:  .4

 އައި.ޑީ. ކާޑް ނނަބްަރު: .5 ފނޯް ނނަބްަރު: .6
 :އެޑްރސެް މެއލިް-އީ .7 ސޮއި: .8
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 :ލށާވެެ  އާި ދމިގާއަވިާ ގޅޮގީއަިހވޓޯު ލމުށަް ބނޭނުވްާ ކމެޕްަ

 ކުޅދުުއފްށުި ކެމޕްަސް .1 ހތިދަޫ ކެމްޕަސް .2
 ތނިދަޫ ކެމްޕަސް .3 ގނަް ކެމްޕސަް .4

 

 ދ.ރ.އ.ކ / ޕާސޕްޓޯްގެ ފޓޮޯ ކޮޕީ. 1     ފމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި: 

 
 
 
 
 

 އދެި ހށުަހޅަާ ފމޯުް މުށަް ބއާވްާ އނިތްޚިބާގުެ ވޓޯު ރޖަސިޓްރްީ ކރުމުަށއއެް އިނތްޚިބާކުރުމުނިއަިށަް އލެކއަުނސްލި ޔނުވިރަސޓިީ

 ފމޯު ނަނބްރަު:  ފމޯު ބަލއަގިަތް ތރާޚީް:  ގޑަި: ބަލއަގިަތް މީހގާެ ނަން: ސއޮި: 

 

 ށް އލެުމނިައިއއެް އނިތްިޚާބކުުރުމށަް ބއާްވާ އނިތްިޚާބުގެކއަނުްސިލަ  ޔނުިވަރސިޓީ

 އދެޭ ފޯމު ންރަޖިސްޓްރީ ކުރަލުމށަް  ކެމޕްހަުގއަި ވޯޓު
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